

## Алексей Цыденов «зажал» денег для сельского хозяйства Бурятии

На неформальной встрече с журналистами врио главы Бурятии Алексей Цыденов позволил себе весьма любопытные высказывания о региональном сельском хозяйстве.

По его мнению, финансирование и без того кризисного сельского хозяйства республики нужно урезать. Алексей Цыденов считает, что фермеры в Бурятии за свои труды получают слишком много. Зажрались, иными словами.

«Ежегодно на одного занятого в сельском хозяйстве тратится субсидий 180 тысяч рублей. Это можно сидеть на диване и ничего не делать. Всего же на субсидирование четырех с небольшим тысяч человек работающих в сельском хозяйстве расходуется огромная сумма в почти 870 миллионов рублей», — цитирует Цыденова «СМ №1».

Алексей Цыденов перед лицом народа в Баунтовском районе.

При этом о реальном положении дел в отрасли, вечноной летней засухе и безразличии производителей к местной продукции он скромно умолчал. Вообще, Алексей Цыденов — воистину новатор. Вместо поддержки немногочисленных фермеров, он предлагает забрать у них уже имеющиеся деньги. Такого ли ждали жители республики от долгожданного «не Наговицына»? Сомнительно.



«В Баунтовском районе ко мне подошел молодой человек и говорит: хочу открыть фермерское хозяйство, дайте мне полтора миллиона рублей. Ему встречный вопрос: а собственные средства у вас есть, чтобы участвовать в конкурсе на предоставление бюджетных средств? Он говорит, что нет, планирует, что государство ему даст. Хотя при этом у него долги по налогам», — травит байки врио главы Бурятии.

И опять скользит легкая недосказанность — откуда у «молодого человека» долги по налогам, от хорошей ли жизни? И причем тут, собственно, этот самый житель Баунтовского района, если он не получил ничего от тех 870 миллионов рублей?

Но на добродушной «встрече без галстуков», как ее окрестили прикомленные республиканские СМИ, вопросов этих никто не задал. Но едва ли откровенно репрессивные «наезды» и плохо аргументированное

«затягивание поясов» временного главы молча примет вся Бурятия.

Бабр продолжает внимательно следить за развитием событий.

**Фото: официальный сайт  
правительства Бурятии**

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)



[Новости Бурятии - в Вайбере.](#)  
[Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ  13158  
28.03.2017, 19:36 1286

URL: <https://babr24.com/?ADE=157507> Bytes: 3368 / 2754 [Версия для печати](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)